

# 老党员获颁“光荣在党50年”纪念章 滨州市直机关新党员入党集体宣誓

滨州6月29日讯 6月29日上午,在“七一”来临之际,滨州市直机关“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员入党宣誓仪式举行,以“薪火相传”的形式庆祝中国共产党成立102周年。滨州市委常委、组织部部长、统战部部长周鸿,市委常委、秘书长、市直机关工委书记丁锋出席活动。

现场,参加活动的领导为10名来自市直机关、党龄满50周年的老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。新党员进行了集体宣誓,新党员代表作了表态发言。

老党员是党的宝贵财富,“光荣在党50年”,是风雨兼程的50年,是岁月坚守的50年,历史不会忘记,党和人民更不会忘记,全市各级各部门会为老党员服好务,让老同志享受舒适温馨生活,更好发挥余热、支持发展。赓续红色根脉,让党的事业薪火相传,是党的优良传统,参加宣誓仪式



新党员集体宣誓。

的113名新党员,代表着滨州市5112名新党员,是党的新鲜血液,新党员将自觉向老党员看齐,用实际行动践行入党誓言,为品

质滨州建设再立新功。  
大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李先海

## 市直机关党员过“政治生日”

滨州6月29日讯 6月28日,滨州市直机关“忆初心·强党性·当先锋”七一集体“政治生日”活动举行,共同庆祝中国共产党成立102周年。滨州市委常委、秘书长,市直机关工委书记丁锋出席活动。

现场重温了入党誓词,向党员代表颁发“政治生日”纪念卡,党员代表分享了政治生日感言,老领导作报告讲述入党初心和奋斗感悟。参会人员还到滨州市文化馆参观了红色电影海报展。

滨州市委发出号召,要“大干

2023”,奋勇争先向前,全面提升“八大品质”,迫切需要全市各级党组织和广大党员干部以先进典型为榜样,振奋精神、砥砺前行,干在实处、走在前列。要坚守初心使命,争做爱党为党的忠诚表率,始终牢记入党誓词,始终牢记“第一身份”是共产党员、“第一职责”是为党工作,任何时候都要与党同心同德,永远听党话、跟党走。要勇于担当作为,争做品质发展的开路先锋,在服务发展中当先锋、打头阵,在攻坚克难中冲在前、干在前,特别是要认真落实

党建过程管控机制,把党建做成生产力、创新力、竞争力、凝聚力。要严守纪律规矩,争做勤廉为民的时代标兵,始终牢记“江山就是人民,人民就是江山”,用心用力用情当好群众的“贴心人”、暖企助企的“服务员”,用实际行动汇聚起全市人民“在知爱建”的强大力量;始终牢记“廉洁奉公是立身之本,也是成事之基”,做到干净做人、担当干事,以过硬的作风让组织放心、使群众信服。  
大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李先海

## 滨州开发区走访慰问老党员

滨州6月29日讯 6月29日,在“七一”到来之际,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任孙东平走访慰问老党员,给他们送去党的关怀和温暖。

在开发区一中,孙东平为老党员李长桐颁发“光荣在党50年”纪念章,并送上鲜花和慰问金,对他几十年来忠诚党的教育事业的宗旨、兢兢业业为

党工作、踏踏实实为群众服务致以崇高的敬意和衷心的感谢,希望他对开发区教育事业高质量发展多提宝贵意见。

在老党员马学江家中,孙东平与他进行亲切谈心,详细询问他的健康状况,嘱咐他要保重身体、安享晚年,并继续发挥自身优势,为公安工作积极建言献策。

孙东平指出,老党员为开发

区的发展作了积极贡献,相关部门要切实关心、关爱老党员,及时帮助他们解决生活方面遇到的困难和问题。

滨州经济技术开发区党工委委员,滨州市公安局经济技术开发区分局党组书记、局长、督察长张永生参加走访。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 吴凌艳

## 政治引领 党建赋能 融合发展 滨州推进模范机关建设工作

滨州6月29日讯 6月28日下午,滨州市举行模范机关建设工作推进会议,表扬模范机关建设工作表现突出单位,对模范机关建设进行再动员再部署,引导各级机关加快推进“让党中央放心、让人民群众满意”模范机关建设。滨州市委常委、秘书长、市直机关工委书记丁锋出席会议。

会议指出,今年全市机关党建工作明确了模范机关建设的工作要求,各级机关党组织要认真抓好落实,突出重点、强化措施,积极建设模范机关。要坚持政治引领,把稳模范机关建设“总

航标”,各部门单位尽管职能不同,但首先是政治机关,政治性是第一属性,讲政治是第一要求。要坚持党建赋能,打造模范机关建设“强磁场”,牢固树立“强党建”思维,履行机关党建主体责任,推动党建建虚向实,真正实现融入发展、融入服务、融入治理、融入民生。要坚持融合发展,筑牢模范机关建设“压舱石”,紧紧围绕中心、服务大局,充分调动激励各级党组织和党员干部在经济社会发展主战场中打头阵、唱主角、创佳绩,汇聚品质提升的磅礴力量。

各部门单位党组(党委)要把模范机关建设作为“一把手”工程来抓,市、县两级机关工委要充分发挥牵头作用,模范机关建设工作联席会议成员单位要强化责任担当,结合实际创新完善“党建联盟”等工作机制,实现系统共创、一体推进。各级党组织要注重培树、宣传、推广先进典型和经验做法,形成比学赶超、争优创先浓厚氛围,全面提升模范机关创建工作质效和水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李先海

## 年满60岁的魏庭强带动儿子儿媳献血 无偿献血21年传递爱心接力棒



献血者魏庭强(左)和儿子魏振武。



滨州6月29日讯 60岁的魏庭强在今年1月27日完成了人生中的最后一次无偿献血,也为自己的爱心献血生涯画上了圆满的句号。

回想起第一次献血经历,魏庭强记忆犹新。2002年1月25日,时任滨城区滨北办事处北街村村支书的魏庭强听说村里有人出车祸了,急需输血,血库却非常紧张。他立即赶到献血屋,检查合格后,当场献血200毫升,也完成了他人生中的第一次无偿献血。

“我当时很好奇,人身上都有血,怎么还会出现用血紧张?”为了解答这个朴实的疑问,魏庭强主动了解了无偿献血知识,从此投身于爱心献血队伍,一直坚持就是21年。

这些年来,魏庭强积极为村民进行宣传科普,积极动员

周围的人参加无偿献血活动。“每次村里开会我都会给大家伙讲讲献血的好处,我每次献血后也会发朋友圈、小视频,让朋友们多了解献血。”在魏庭强的带领下,他的两个儿子、儿媳也都积极参加无偿献血活动,周围的朋友们也经常一起约着去献血,“我们四五个朋友聚餐,经常是先约着去献血再吃饭,已经是多年的习惯了。”

如今,魏庭强的献血足迹已经圆满结束,共计献血26次,累计献血量10200毫升。不久前,他和儿子魏振武都领到了“滨州市无偿献血荣誉证书”,可以享受“三免”政策,当天魏振武还领到了“全国无偿献血奉献铜奖”证书。

魏庭强顺利交出了爱心献血的接力棒,以榜样的力量守护着爱心传承,以宣传者的身份践行着温情传递。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲

## 城管排查隐患应对恶劣天气

滨州6月29日讯 6月28日晚,强降雨来袭,滨城区部分道路排水系统受到影响。为保障人民生命财产安全,市西街道办事处执法中队多措并举全面落实安全度汛措施,扎实做好城市洪涝防御和应急抢险工作。

市西执法中队第一时间安排部署,启动强降雨应急预案,严格执行24小时值班和领导带班制度,全体队员手机24小时保持畅通状态,加强动态巡查,全面做好安全风险隐患排查、值班值守、应急备勤、防灾减灾等应急保障工作。由主要带班队长负责,聚焦道路积水等问题,重点对等易积水路段和点位进行夜巡检查。发现积水

严重的路段,迅速实施应急处置。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

### 【滨州市市场监管局】温馨提示: 您的企业该年报了!

依法年报是每一个市场主体应尽的法定义务。全市企业、个体工商户、农民专业合作社,应当于每年1月1日至6月30日,通过国家企业信用信息公示系统(山东)sd.gsxt.gov.cn报送上一年度的报告,并向社会公示。《中华人民共和国市场主体登记管理条例实施细则》第七十条规定:“市场主体未按照法律、行政法规规定的期限公示或者报送年度报告的,由登记机关列入经营异常名录,可以处1万元以下的罚款。”请尽早年报,积累良好信用!咨询电话:8339030